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Fiche pratique : Contacter sa collectivité pour l’organisation d’un événement Tous au Compost !

Objectif de la fiche :
Vous aimeriez que votre collectivité s’implique dans la quinzaine nationale Tous au Compost ! en organisant un ou des évènements près de chez vous ? Vous ne savez pas comment présenter l’idée ?
Voici un courrier type à adapter à votre situation (éléments en jaune à modifier) ! Il permet d’expliquer ce qu’est Tous au Compost ! et donne des arguments pour inciter à organiser un évènement. 
Reste plus qu’à l’envoyer à votre collectivité (métropole, agglomération, communauté de communes, et plus localement votre mairie) et à les relancer quelques temps après si vous n’obtenez pas de réponse.

Courrier type

Objet : Demande d'organisation d’une action pour la manifestation "Tous au Compost !"
Madame/Monsieur le Maire / vice-président,
Je me permets / Nous nous permettons de vous écrire en tant que résident(e) / association de [Nom de la Commune], afin de vous proposer l’organisation de l’
 évènement "Tous au Compost !" du 29 mars au 13 avril dans notre commune. Cette quinzaine nationale, organisée par le Réseau Compost Citoyen, se déroule chaque année au printemps et vise à sensibiliser le public à la pratique du compostage et à promouvoir la réduction des déchets organiques.
Le compostage est une solution écologique et économique qui permet de transformer les déchets de cuisine et de jardin en un amendement naturel, réduisant ainsi la quantité de déchets envoyés en décharge ou incinérés.
En participant à "Tous au Compost !", notre commune pourrait bénéficier de nombreux avantages :
· Sensibilisation des habitants : Informer et éduquer les résidents sur les bienfaits du compostage et leur montrer comment le mettre en pratique chez eux.
· Réduction des déchets : Encourager la réduction des déchets organiques et promouvoir une gestion plus durable des ressources.
· Amélioration des sols : Fournir aux jardins et espaces verts de la commune un compost riche en nutriments, améliorant ainsi la qualité des sols.
· Valoriser les actions existantes sur notre commune pour répondre à l’obligation du tri à la source des biodéchets
Je serais /Nous serions ravi(e) de collaborer avec les services de la mairie/ ou de la collectivité pour organiser cet événement. Nous pourrions envisager des ateliers pratiques, des distributions de compost ou de matière sèche (broyat), et des sessions d'information pour tous les âges. Je suis convaincu(e) que cette initiative serait très appréciée par les habitants et contribuerait positivement à notre environnement local. 
Si vous souhaitez plus d’informations sur l’événement, vous pouvez : 
· Visiter le site de la quinzaine : https://tousaucompost.fr/
· Consulter le guide "Qu’est-ce qu’un événement Tous au compost !" (rubrique « kit de com » du site web)
· Contacter le Réseau Compost Citoyen à contact@reseaucompost.org
Je vous remercie par avance pour l'attention que vous porterez à cette demande et reste à votre disposition pour toute discussion ou rencontre afin de concrétiser ce projet.
Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame/Monsieur le Maire/Vice-président, l'expression de mes salutations distinguées.
[Votre Prénom et Nom]
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